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I.- Objetivo de Aprendizaje: 
· Fortalecimiento de músculos orofaciales para facilitar la articulación del lenguaje expresivo a través de praxias y ejercicios de respiración. 
· Articulación de dífonos vocálicos en frases cortas. 
II.- Contenido: difonos vocálicos. 
III.- Objetivo de la clase: los estudiantes fortalecen su musculatura orofacial a través de ejercicios y la articulación de dífonos vocálicos en frases cortas.
IV.- Indicaciones generales. Guía 1: Con ayuda de mamá y papá repite estas frases y luego dibuja en el recuadro. 

V.- Actividad a desarrollar
Guía 1: Con ayuda de mamá/papá repite estas frases con dífonos vocálicos y luego dibuja (El adulto las lee y el estudiante las repite).
LA JAIBA TOCA EL PIANO




EL PINGÜINO TIENE FRIO. 




EN LA PAILA HAY HUEVOS CON ACEITE. 




Guía 2: Con ayuda de mamá/papá repite estas frases con dífonos vocálicos  y encierra en un círculo los dífonos vocálicos. (El adulto las lee y el estudiante las repite).

LA REINA SE PEINA 

EL INDIO TOCA EL VIOLIN

EN LA JAULA HAY UN GUACAMAYO

PAULA Y JAVIERA BAILAN CUECA.

LA JALEA SE TAMBALEA

VI.- Retroalimentación: para enviar las actividades realizadas está el correo electrónico valeska.pinto@colegio-reneschneider.cl., o enviarla en la carpeta junto con las otras tareas al establecimiento el día en que corresponda ir a buscar el material semanal. Para dudas, consultas se pueden comunicar al wpp +56967282695 
VII.- Fecha de envío: 17 de junio. 
VIII.- Cómo y/o donde enviar: correo electrónico de la fonoaudióloga valeska.pinto@colegio-reneschneider.cl, como también en el establecimiento.
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